

# 午后的金沙湖,萌娃扎堆

本报记者 徐艺杭

一场大雨说收就收,昨日下午艳阳高照,几乎看不出下过大雨的样子,这下关在家里的萌娃们可乐坏了。午后,小家伙们像说好了一样,一齐出动,来到金沙湖公园玩耍,难道家长们是约好了一起“晒娃”?

暖暖的阳光洒在湖面,泛起闪闪发亮的波光,清澈的湖水倒映着湖畔周围的高楼大厦,再加上还有好天气加持,金沙湖的精气神别提有多足了。

虽然是工作日,金沙湖公园的游客依然不少。

家长利用短暂的午休时间,带上孩子,找一片美地,享受亲子的快乐时光。

爸爸妈妈爷爷奶奶们,带着小萌娃们在湖边散步嬉戏,让本该宁静的午后,显得热热闹闹。

王奶奶家住在金沙湖附近,小孙女刚年满4岁。王奶奶告诉饱哥:“自从金沙湖注水完成之后,我就很喜欢带着孙女来金沙湖玩耍,前一段时间天气不太好,就一直没来过。今天天气不错,一说起要去金沙湖玩,孙女别提有多高兴了。”

2017年12月28日,金沙湖464亩的湖面完成蓄水。更大的金沙湖也让整个金沙湖公园整体环境面貌提升一个档次,更多的下沙居民愿意在周末空余时间留在下沙的金沙湖,欣赏这片美丽的湖景。



“我和妈妈一起垒石头。”



“哼,我还没玩够呢,不想回家!”



“瞧我如何在湖里保持平衡。”



“镜头在对着我,我要保持微笑。”



昨日午后,金沙湖美景。